

Egyes szám ára 10 korona.

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1922.

IV. ÉVFOLYAM, 265. SZÁM.

CSÜTÖRTÖK, NOVEMBER 9.

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 200 korona.
Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.

EGYES SZÁM ÁRA 10 KORONA.
Kapható az összes dohánytözsdekben
és az utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-
háza épület.

Polgármestert

kíván választani a városi törvényhatósági bizottság tagjainak jelentékeny része s az erre vonatkozó indítványt a jog- és pénzügyi bizottság pártolással terjeszti a közgyűlés elé.

Az indítvány elfogadása ellen aligha lehet akármiféle aggodalom, — sőt úgy tetszik, valójában ennek a kérdésnek elintézésében egyetért minden hivatott tényező, hiszen a város főispánja egyik előző közgyűlésen már kijelentette, hogy az erre vonatkozó kívánság teljesítését szorgalmazni szándékozik a kormány előtt. Valószínű ennek folytán, hogy a választás elrendelésének mostanig elmaradása pusztán irodai okokon fordul meg és épen azért a mostani megsűrgetés nem fog ártani.

Azok, akik a választás megsűrgését szükségesnek tartják, kétségkívül szorosán tárgyi szempontokat tartanak szem előtt. Ma-holnap négy éve lesz, hogy a város első tisztviselőjének széke részint tényleg, részint jogilag is betöltetlen. Előbb a forradalmi hatalom távolította el a törvényes polgármestert, majd a diktatura hurcolta fogságba, majd megkeves közbeeső szolgálat után — maga kívánczolt szabadságra, hogy aztán nyugdíjba vonuljon. Ennek is körülbelül két esztendeje lesz már s azóta, sőt részben azelőtt is, a törvényes helyettes, a városi főjegyző áll az ügyek élén.

Nem szükséges azt magyarázni, hogy bármely állásnak, különösen olyan kivételesen nagyfontosságúnak, mint egyik legnagyobb és legvagyonosabb magyar város polgármesteri tisztsége, huzamos időn keresztül helyettesítés útján ellátása semmiféle igényt nem elégíthet ki. Sem a hivatalát, sem a tisztviselői karét. A hivatalát azért nem, mert az ideiglenesség tudata minden jelentős kezdésnek akadálya, — a tisztviselő karét meg azért nem, mert az esetleges előlépés lehetőségét is kizárja.

Epen azért magától értődő, — hogy a választás sürgetését nem szabad a polgármester-helyettes ellen irányulónak tekintetni. Természetes, hogy minden vezető állásban levő emberrel szemben merülnek fel elégedetlenségek és min denkinek tetszeni meg soha senki sem tudott. Azért nagyon valószínű, hogy a választás megtörténte utánra nem mindenki a mostani polgármester-helyettest képzei az első tisztviselői széken. De épen úgy valószínű az is, hogy sokan meg őt gondolják a polgármesteri állás várományosának.

Egyelőre azonban ennek a kérdésnek nem szabad belevegyülni az indítvány sorsának eldöntésébe Arról, hogy ki legyen a polgármesteri állásra, ráérünk beszélni akkor, amikor a választás elren-

delése megtörténik. Egészen bizonyos azonban, hogy a választás, bármilyen lesz az eredménye, kedvezőbbé teszi a városi adminisztráció lehetőségeit. Nem lehet kétség az iránt, hogy ugyanazon ember sokkal nagyobb energiával és nagyobb eredménnyel mutathatja

meg arravalóságát végleges megbízással, mint helyettesképen. Ha meg másban központosul a törvényhatóság bizalma, — minden egyébtől eltekintve, magának az autonómiának a szempontja is azt követeli, hogy a bizalom letéteményese vezesse tovább az ügyeket

A nemzetgyűlés november hó 16-án formális ülést tart.

Budapest, november 8. A nemzetgyűlés legközelebbi ülésére vonatkozólag úgy értesülünk, hogy a nemzetgyűlés 16-án formális ülést tart, amelyen megállapítja a leg-

közelebbi ülés napirendjét, amely 21-én lenne s melyen a mérnöki rendtartásról szóló javaslatot fogják letárgyalni.

Csak a jövő évben döntenek a magyar jóvátétel ügyében

Budapest, november 8. Ma este utazott el Párisba Korányi Frigyes báró, hogy a jóvátételi ügyekben a jóvátételi bizottság tagjainak rendelkezésére álljon. Korányi Frigyes báró ezuttal előreláthatólag hosszabb ideig marad Párisban. A körülbelül két hetes itthon tartózkodását arra használta fel, hogy adatait kiegészítse,

másrészt számos államháztartási kérdésben hiteles betekintést nyerhessen. Korányi kiutazásával kapcsolatban újból felvetődik a jóvátételi kérdés s amint már több ízben közöltük, ez a dolog még az előkészítés stádiumában van és a jóvátételi bizottság állásfoglalása a jövő év első negyede előtt aligha várható.

Mikor tartja meg Bethlen István beszámoló beszédét?

Budapest, november 8. Bethlen István gróf miniszterelnök hódmezővásárhelyi utjának időpontja tekintetében nem történt döntés. Tudomásunk szerint a miniszterelnök csak a jövő hét első napjaiban, egészen közvetlenül a nemzetgyűlés megnyitása előtt utazik Hódmezővásárhelyre beszámoló beszédének elmondására. A miniszterelnököt utjában a kormány több tagja s az egységes párt képviselői közül is sokan elkísérik. A miniszterelnökségen ma Bethlen István gróf miniszterelnök reggel fél 9-től a délutáni órákig kü-

lönböző közigazdasági és politikai természetű tárgyalásokat folytatott. A kormány részéről ezen a tanácskozáson csupán Kánya K. meghatalmazott miniszter, a külügyminiszterium ezidőszertint vezetője vett részt.

Budapest, nov. 8. Gróf Bethlen István miniszterelnöknek hódmezővásárhelyi utjára vonatkozólag azt az értesülést nyertük, hogy a miniszterelnök nem 12-én, mint eredetileg tervezve volt, hanem 19-én utazik le Hódmezővásárhelyre, ahova számos képviselő fogja elkísérni.

A kemalisták megszüntették a fegyverszüneti szerződést.

Páris, november 8. A kemalisták törekvését, amely nyilván arra irányul, hogy Konstantinápolyt és a tengerszorosokat már a lausannei konferencia előtt kézrekerítsék, Párisban világosan felismerték. — Politikai körökben igen elítélik ezt a törekvést. A két követelés a mudániai fegyverszüneti szerződés nyilvánvaló megszegését jelenti.

Berlin, nov. 8. Az United Telegraph jelenti Konstantinápolyból, hogy immár Harrington angol főparancsnok is elismerte, — hogy a kemalista csapatoknak a

semleges zónába való betörése nem szorítkozik egyes pontokra, hanem minden fontosabb stratégiai pontot megszállottak. E szerint a semleges zónának már csak emléke van meg, úgy, hogy sürgősen szüksége volt annak, hogy katonai intézkedéseket foganatosítsanak az angol csapatok biztosítására. (MTI.)

London, november 8. Hat angol torpedóuzó, mint az angol hajóraj előőrsei, a Dardanellákhoz érkezett. Öt könnyű cirkálót és 3 páncélos cirkálót ma várnak a Bosporus elé. A konstantinápolyi angol főparancsnok proklamációjában az európai lakosságot nyugalomra intette és kijelentette, hogy minden intézkedés megtörtént az élet és vagyon védelmére.

Az egységespárt és a fascizmus

Budapest, nov. 8. Az egységespárt rendes heti pártnapján, szerdán este 6 órakor a képviselők nagyszámú gyűlése a pártkörben. Az özszejövetelen a kormány tagjai közül részt vettek Bethlen István gróf miniszterelnök, dr. Kállay Tibor pénzügyminiszter, Rakovszky Iván belügyminiszter, gróf Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter és Daruváry Géza igazságügyminiszter.

Formális pártértekezlet nem volt a képviselők csak kisebb csoportokba verődve beszélgettek egymással. A legnagyobb csoport Mayer János meghatalmazott miniszter körül képződött, aki mostanában tért vissza Rómából és előadta az olaszországi eseményeket. Általános véleménynek az alakult ki, hogy a fascizmussal, mint erkölcsi és nemzeti alapon álló felfogással szemben csak rokonszenvvel viselkedhet minden józanul s hazafisan gondolkodó ember, azonban egyelőre ezzel szemben állást nem foglalnak, hanem bevárják a további fejleményeket.

A korona 0-22

Zürichi zárta: Berlin 6 háromnyolcad, Holland 21460, Newyork 549, London 2448, Páris 3510, Milánó 2315, Prága 1765, Budapest 22, Zágráb 222, Bukarest 350, Varsó 3 és fél Bécs 74, osztrák bélyegzett 76, Szófia 375.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai: London 11100—400, Páris 100—5, Berlin 30—5, Bécs 333—40, Bukarest 16—17, osztrák korona 325—40, Varsó 15—16, Amsterdam 980—90, Brüsszel 148—53.

A monarchisták kongresszusa.

Bécs, november 8. Legitimista körökből vett értesülés szerint november közepén Európa monarchistái kongresszusra ülnek össze Párisban. A párisi monarchista kongresszusnak az a célja, hogy a különböző országok legitimistái egységes magatartásban és akcióban egyezzenek meg. A nyugati államok, főleg Franciaország monarchistái ezental hathatósabban akarják támogatni a közép-európai államok legitimistáit.

Reálpolitikai jelentősége természetesen ennek a mozgalomnak nincsen, azonban mégis meg kell emlékezni róla, mert nagyobb bonyodalmakat okozhat. A kongresszus megkezdését november 19-re tervezik.

A kereszténypárt klub-napja.

Budapest, nov. 8. A Keresztény Nemzeti Egyesülés Pártjának szerda esti klubnapja élénk érdeklődés mellett folyt le, bár a képviselők nagyrésze távol van a fővárostól. A megjelentek között hosszabb időt töltött Vass József népjóléti miniszter is. A megjelent képviselők fesztelen beszélgetést folytattak az aktuális politikai helyzetről, azonban formális értekezlet ez alkalommal nem volt.

KÖZGAZDASÁG

A debreceni termény-piac

A terménypiacon tegnap igen élénk volt a forgalom, sok volt az árú és nagy a kereslet. Sok búzát hoztak a piacra, de már délelőtt 10 órára alig maradt egy pár szerkkel, az ára kora reggel 10300 K volt, délfelé már 10800 koronáért vigan adták. Zab és rozs nem volt a piacon. Az árpa ára kitartott a 7000 koronánál. A szemes-tengeri ára emelkedett, 5200—6000 kor. közt ingadozott. A csöves-tengerit 4200—4500 koronáért vették. A takarmányrépa mázsája 600 korona volt. A tők ára 1200—1400 kor. közt állt.

Takarmányt sokat hoztak fel, különösen sok szénát, úgy, hogy még ki is maradt. A lucerna ára leesett 300 koronával, 4000 koronáért már jó minőségűt adtak. — A széna ára 3800 korona volt. A szalmát 1200 koronával kapkodták szét mázsánként. Csutkát is sokat hoztak piacra és kévéként 25 koronáért adták. A takarmány nemük árai különben nagyon ingadozóak.

Luxus-cikkek árának feltüntetése A kereskedelmi miniszter a kamarák útján figyelmezteti a kereskedőket arra, hogy csupán a közszükségleti cikkek s a nem a luxus cikkek árát kell a 3310—1918 M. E. sz. rendelet 2-ik §-a értelmében fel tüntetni. A kereskedelmi miniszter nagy súlyt helyez arra, hogy a mai nehéz időkben a szerényebb anyagi viszonyok között élő közönséget elkeserítőleg ható árjelzésekkel a kereskedők felhagyjanak. A kamara tehát felhívja érdekeltiségének figyelmét, hogy a jövőben a luxus cikkek árjelzésétől tartózkodjanak s csupán a közszükségleti cikkek árát tüntessék fel.

Cukorka és esemege kereskedők a záróra ellen. Néhány debreceni cukorka és esemege kereskedő (Klein Antal és társa, Burg Sámuel, özv. Bleier Adolfné, Györi és Béli, Balogh Sándor, Tóth Miksa, Lukács József, Söhn Mór stb.) panaszos beadvánnyal fordult a kamarához, a melyben azt kérte, hogy a kamara tegyen előterjesztést a kereskedelmi miniszter urhoz a Debrecen városára intézkedő és csak nemrég megjelent 75962—1922 számú K. M. záróra rendelet módosítása iránt. Kére'müket azzal indokolták, hogy forgalmuk legnagyobb része éppen arra az időre esik, amikor üzletüket zárva kell tartani. Hivatkoznak a vevő közönség kényelmi igényeire végül arra, hogy a zárórának 9-ig való kitolása az alkalmazottaknak pihenésének kérdését az ő üzletükben nem érinti, mert ők segédzsemmel nélkül dolgoznak. A kamara e tárgyban folvó hó 13-án, hétfőn d. u. fél 5 órakor a kereskedelmi szakosztály termében értekezletet tart, amelyen minden érdeklődőt szívesen lát. Kéri különösen azokat, akik súlyt helyeznek arra, hogy a záróra kérdés terén utóbb beállott rendet meg ne botyogassák, hogy az értekezleten feltétlenül jelenjenek meg.

A IV-ik nemzetközi bécsi vásár 1923 március 18-tól 24-ig lesz. A vásár igazgatósága már is nagy előkészületeket tesz, hogy a vásár sikere biztosítva legyen. Csak propagandára 3 és fél millió értékű osztrák koronát irányoztak elő, ami még a mai megcsökkenett osztrák korona mellett is elég esinos összeg.

A Baross Szövetség kongresszusa Mint már jeleztük e hó 18. és 19-én tartja meg a Baross Szövetség országos kongresszusát. Az előadók közül dr. Altenburger Gyula a Magyar Nemzeti Gazdasági Bank igazgatója a bank és hitelkérdésekről fog előadást tartani. Czizler Arnold építész az építkezési válságból való kibontakozásról, dr. Kertész István a belső telep vásárlások revíziójáról, dr. Kossalka János a szabad kereskedelem kérdéséről, Farkas Elek a Baross Szövetség helyettes igazgatója ipari ügyekről fog értekezni. Fel van véve még a program ke-

Sulyos vádak a lakáshivatal ellen.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A szombati közgyűlés ügyeinek előkészítése végett a jog- és pénzügyi bizottság Vargha Elemér dr. főjegyző elnöke alatt ülést tartott, amelyen több igen fontos tárgy került napirendre, többek között a polgármesteri állás betöltésének kérdése is. Érdekes része volt a gyűlésnek az, amelyen heves támadások hangzóttak el a lakáshivatal ellen.

A bizottság javasolja a közgyűlésnek, hogy az Első Debreceni Textiláru Gyár részére, amely egy, az országban is új ipart akar meghonosítani, tízévi köveztvám mentességet adjon.

Javasolja a világitási vállalat forgótőkjének 40 millió koronáról 70 millió koronára való felemelését.

Egyhanguan elfogadta és elfogadásra ajánja Dégenfeld József gróf és társainak indítványát, hogy

az üresedésben levő polgármesteri állás betöltése érdekében irjon föl a belügyminiszteriumhoz és általa kérje a minisztertanácsot, adja meg az engedélyt a választásra, kifejtve azt, hogy ez állás betöltését a város érdekei sürgetik.

A fölterjesztést küldöttség vigye föl a miniszterhez s annak tagjai legyenek Dégenfeld József gróf, szent péteri Kun Béla dr. és ifj. Jóna János.

Baltazár Dezső dr. és társainak indítványára kimondta a jog- és pénzügyi bizottság, javasolja a közgyűlésnek, hogy

a közgyűlés 1922 évi decemberre rendelje el az üresedésben levő bizottsági tagsági helyekre a

retében az iparendelvények revíziója a zugkereskedelem, a vámsalások stb. és az áruzsora kérdésének megvitatása, November 18-án este a vendégek tisztelőre bankett, utána pedig táncmulatság lesz.

A Debreceni Műpártoló Egyesület téli műtárlatokat rendez.

A Debreceni Műpártoló Egyesület gyűlést tartott Magoss György dr. elnök elnöke alatt, a város-háza kistanácstermében.

A gyűlés újból megválasztotta Magoss György dr-t elnöké, Csűrös Ferenc dr. tanácsnokot ügyvezető-elnökké. Azután elfogadta Miszti Károly dr. által előterjesztett módosított alapszabályokat.

A közgyűlés után a választmány Csűrös Ferenc dr. ügyvezető-elnök elnöke alatt ülést tartott. Az elnök ismertette az egyesület programját, amelynek legfontosabb pontja az, hogy a város-háza közgyűlési termében télen képtárlatot rendez és pedig Debrecen és vidéke művészeinek meghívásával. A tárlaton külön helyet

Női Szörme
-köpenyek
-ruhák
-fehérneműek
-blousok
-kabátok
-bundák
-boák és muffok

Frank Sándor
női divatházban

Piac-utca 42-ik szám
Pannonia szálló alatt. 000

Allandó nagy választék
és legolcsóbb árak

Feldheim és Weisz
posztóáruházában, Piac-utca 73. szám

választást az 1914. évi választójog alapján.

Üresedésben van husz bizottsági tagsági hely és pedig az első kerületben 4, a másodikban 1, a harmadikban 4, a negyedikben 5, az ötödikben 1, a hatodikban 5.

Szeged város átirata kapasan föliratot javasol a bizottság a kormányhoz, hogy a földbirtokreform rendelkezéseit a törvényhatóságok, egyházak és iskolák ingatlanaira ne terjessze ki.

A debreceni baromfi kiállításra 10.000 korona megszavazását javasolja és pedig 5000 koronát a díjakra, 5000 koronát költségekre.

Néhány gazdasági ügy elintézése után Eklí József kér szót. Eles hangon bírálta a lakáshivatal működését és vezetését.

Konkrét adatokat sorolt föl az elkövetett hibákra.

gy a katolikus és egyik református esetére, valamint a volt pénzügyigazgató testvére esetére, akiket lakásukról fosztott meg lakáshivatal, végül Nagy József miniszteri tanácsos, volt pénzügyigazgató esetére, aki nem tud lakáshoz jutni s akire azt mondta a lakáshivatal vezetője, hogy amíg ő lesz a lakáshivatal főnöke, Nagy József nem kap lakást Debrecenben. Orvoslást kér ezek ellen.

A bizottság megütközéssel hallotta ezeket a dolgokat s elítélő nyilatkozatok hangzóttak el a felszólalás kapasan.

Fölkérték Eklí Józsefet, hogy panaszát s az adatokat foglalja írásba s adja be a polgármesterhez.

biztosítanak az iparművészeti tárgyakkal. Zsüri fogja megállapítani, hogy milyen műtárgyak vehetnek részt a tárlaton.

A tárlat befejezése után az egész tárlatot átviszik Nyíregyházára, ahol propaganda kiállítást akarnak rendezni.

A buza ára.

Tekintettel arra, hogy az értéktörsde zárva volt, a piac látogatottabb volt. A vásárlók a vidéki malmok soraiból kerütek ki, — ugyszintén az állítólag állami számlára történő vásárlások is elénkítették a piacot. — Az árak nagyjában változatlanok, a rozs, tak. árpa, zab olesóbbodtak, általában a piacon sok árú volt. — Irányzat gyengébb. A buza tartott.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 10850—900, — egyéb 10800—850, 78 kilós tiszavidéki 10950—11000, egyéb 10900—950, rozs 6950—7150, tak. árpa 6900—7100, sörárpa 7400—600, zab 6600—700, repce 16000—200, korpa 4750—800.

Kezében van a hódítás fegyvere: a szépség, ha vesz egy doboz valódi

DIANA PUDERT

és egy doboz valódi

DIANA KREMET

Mindenütt kapható!!!

Gyártja: a Diana Kereskedelmi Rt. Budapest, V., Nádor-u. 30.

Hajdu vármegye üdvözli a miniszterelnököt.

Hajduvármegye törvényhatósági bizottsága tegnap délelőtt a főispán betegsége folytán Pákozdy Sándor alispán elnöke alatt rendkívüli közgyűlést tartott, amelyet az tett szükségessé, hogy meg kellett állapítani az 1923. és 1924. évi törvényhatósági közüti költségeloirányzatot.

Ez hosszabb vita után meg is történt és pedig az 1923. évre a költségvetés szerint a fedezet 47 millió korona, a szükséglet 71 millió, a fedezetlen hiány 24 millió korona, — 1924. évre a fedezet 33 millió korona, a szükséglet 59 millió korona, a fedezetlen hiány 26 millió korona. A hiány fedezésére szükséges pótdadó százalékát a költségvetési terv jóváhagyása után fogja megállapítani a törvényhatóság. Kimondta még a közgyűlés, hogy a közmunka váltságot a közúti utak javítási és előállítási költségek fedezésére átengedi a községeknek és városoknak.

Sajnálattal vette tudomásul a közgyűlés Térfly Béla közlelmézési miniszter felmentéséről s örömmel vette tudomásul Bud János dr. ki nevezéséről szóló leiratot.

U. Szabó Lajos és társai indítványára kimondta a közgyűlés, hogy Beihlen István gróf miniszterelnök nagy sikereire való tekintettel a bel politikában, a rend helyreállításában, a külföldi kapcsolatokban őt és kormányát üdvözli és legteljesebb bizalmáról biztosítja.

A közgyűlés végül a községeknek és városoknak háztartási ügyeire vonatkozó ügyeit tárgyalta le.

A közgyűlés délben ért véget.



A „Verböczy” Bajtársi Egyesület művészestéje.

A debreceni Tisza István tudományegyetem jogi karának „Verböczy” Bajtársi Egyesülete folyó hó 11-én este fél 9 órai kezdettel a volt Arany Bika mozgósínház helyiségében jótékonycélu művészestét rendez a következő műsorral:

1. Nyitány, előadja Magyar Imre zenekara, 2. Zrinyi Ilona nikodémiái lakomája, melodráma, szavalja Enyedy Imre, zongorán kíséri Tóth Erzsike, 3. Wieniawszky: a) Moszkvai emlék; b) keleti fantázia. Hegedűn előadja Páricsy Pál hegedűművész, 4. Esküdjetek! Szavalja ifj. Radetzky László, 5. Murai Károly: Virágakadás. Vigjáték 1 felv. Személyek: Kovács Péter — Pápay József, Márta neje — Szathmáry Rózi Nelli unokahuga — Györfly Klára, Odón unokaöccse — Simon László, Laci — Gálffy Endre, Kati — Török Erzsébet, 6. Szavai Erdődy Lili, a Csokonai színház művésznője, 7. Modern tánc, lejtli Fábry Baba, zongorán kíséri Papp Olga, 8. Bihary Zsádányi: Primitiális magyar, hegedűn előadja: Páricsy Pál hegedűművész, 9. Abrányi Emil: A magyar nyelv. Szavalja: Gálffy Endre, 10. Ne csiggedj magyar, dialóg, előadják: Gabalya Iboylka és Enyedy Imre.

A jótékonycélu való tekintettel fe lülfizetéseket köszönettel fogad és hírlapilag nyugtáz a Verböczy vezérsége. Jegyek előre válthatók Springer József könyvkereskedésében, Piac-u. 38., az egyesület tagjainál és szombaton este a pénztárnál.

● HIREK ●

A nyomor borzalmai.

Egy szegény család segítése.

Kaptuk az alábbi levelet:

Tekintetes Szerkesztő úr!

A Gerébi-telepen, Láhner-utca 30. sz. alatt lakik Kovács Miklós szőlőmunkás 10 tagú családjával. Még be sem köszöntött a tél, már is a legborzalmasabb nélkülözést találjuk a bűzhődt, nedves kisházban lakásban.

Tizenegy élő gyermeke van Kovácsnak: 7 fiú és 4 leány. A legidősebb fiú végigküzdötte apjával együtt a világháború borzalmait, hazatérve családot alapított. — A szerencsétlen apa a harcúteremen szerzett betegségétől — hogy nagyszámú családját eltarthassa — a kiltartó szorgalmas munkában szerzett erőltetéstől sokszor hetekig nyomja rongyokból rótt kór-ágyát. Az anya munkája közben a kimerültségtől sokszor eszméletét veszti. Két nagyobb lányuk cseled. A többi apróság szüleikkel együtt rongyokba burkolva, alsófelső ruha nélkül, mezítől futkosva néznek a kzelgő tél felé.

Arra kérem a tek. Szerkesztő urat, hasson oda, hogy némi gyűjtés eszközöltessék számukra alsó, felsőruhák, cipő, élelemre stb. s ne hagyjon pusztulni 6 kis fiút és 2 kis nyomorgó leánykát, annyival inkább, mert a szülők józan életű szorgalmas egyének s az éhség és gond mély barázdákat szántott arcukra.

Mint szegény nyugdíjas tisztviselő csalatok 200 koronát.

Öszinte tisztelője:

N. S.

Elhez a levélhez nem kell kommentárt fűzni. Nem csak szóval, de a nemes áldozatkészség jó eslekedetével is beszél. Azt hisszük, hogy a jösziveknél tetekben fog visszahagra találni.

Apponyi Albert beteg. Budapestről jelentik: Apponyi Albert gróf pár nap óta könnyebb természetű reumatikus bántalmakba szenved. Remélhető, hogy vissza fogja nyerni teljes egészségét.

Jó idő lesz, leszállt a köd, — azt mondta ma egy öreg paraszt ember, mikor a nap sugarai végre átvergődtek a sűrű ködön. Ilyen köd, de még ilyen fagy sem volt az idén. A sár keményre fagyott, megbírt embert, állatot, szekeret. A tetőket vastag dér fedte be. Reggelre sűrű köd ereszkedett a tájakra. Olyan nagy köd volt, hogy az ember három lépésre nem látott. Köhögött az ember, fojtogatta a torkát. Lassan ereszkedett lefele. A nap sugarai világítani kezdtek. Kilenc óra tájban egészen leverte a nap a ködöt, füstölt a föld, nedves lett nyomán a föld. És utána gyönyörű szépen süttött a nap. A melegnek ugyan „foga” volt, de a nap szép őszi nap. A barometer felemelkedett, szinte ösztönszerűleg hisszük, hogy jó idő lesz. Sok sok eső után, bizony már kellene egy kis jó idő, hogy hadd szán-tana, vetne már a földműves. Még nagyon kevés vetés van, ha felfagy, kevés és drága lesz jövőre a kenyér.

Az ebadó felemelése. A jog- és pénzügyi bizottság tegnap tartott ülésén az ebadó tételek felemelését javasolta és pedig a következőképpen hasznos után 4 korona helyett 100 korona, vadász után 12 korona helyett 250 korona, kedvtelésből tartott eb után 24 korona helyett 1000 korona. Az ebek kiirtási díja 30 fillér helyett 20 korona, tartásdíj 30 fillér helyett 10 korona, gondozás 1 korona helyett 10 korona, kóbor eb öszszefogósága 1 korona helyett 20 K.

A tizenegymillió sikkasztás ügye.

Az Egyetértés tegnapi számában jentettük, hogy a rendőrség egy 11 millió bankesalásból kifolyólag elfogta és letartóztatásba helyezte Stark Imre 21 éves nagyszöllősi bankfiút. Starkot a rendőrség átkísérte az ügyészre, ahol egyelőre letartóztatásban marad mind addig, amíg a román hatóság nem gondoskodik Stark Imrénének a meg szállott területre való elszállítatásáról. Különbösen értesülésünk szerint Stark ellen még a cseh és román rendőrségeknek is le kell folytatni a nyomozást, mivel

Stark a sikkasztást részben cseh és részben román meg szállott területeken követte el.

Hir szerint Stark Imrénének elszállítása érdekében a debreczeni kir. ügyészség a kellő lépéseket már megtette. Valószínűleg szerint a sikkasztó banktisztviselőt a jövő héten már átadják a román rendőrségnek, mert ilyen esetekben a hatóságok, főként a román hatóságok, gyorsan intézkednek. Nem kizárt azonban, hogy Stark még egy pár hétig a debreczeni kir.

39-es bajtársi összejövetel. A volt 39-es bajtársak ma, csütörtökön, este fél 9 órakor elesett hőseik emléket tisztelő összejövetelt tartanak az Albert-féle Belvárosi Vendéglőben (Városháza). A vezetőség felkéri a 39-es bajtársakat, hogy az összejövetelen teljes számban jelenjenek meg, annál is inkább, mivel ez összejövetelen beszélnek meg és nyújtanak fölvilágosítást a folyó hó 26-iki ezredemléknep megtartását és József főherceg tábornagy ur Ó Királyi Fensége ünnepélyes fogadtatását illetőleg.

Pénzügyi nyugdíjasokat érkező hirdetés van kifüggesztve a pénzügyigazgatóság hirdető tábláján, a melynek megtekintése a pénzügyi nyugdíjasok (özvegyek, árvák) kiváló érdeke.

Teljes ellátást (élelmezés, lakás, világítás, fűtés, fürdőszoba használat) keres uriember. Ajánlatokat kérek 749 telefonszám.

ügyészégi fogház lakója marad.

Az elsikkasztott összegre vonatkozólag a károsultak ügyvédjétől az alábbi sorokat kaptuk:

„B. lapjuk mai 264. számában „Tizenegy millió sikkasztás” cím alatt megjelölt közleményben többek között az foglaltatik, hogy Stark Imre magánhivatalnok négy szatmári pénzügyi tisztet összesen mintegy 11 millió cseh koronával károsított meg. Sziveskedjék ezt a hírt ügyfeleim, a tudósításban megnevezett bankok érdekében, a való tényállásnak megfelelően akként helyreigazítani, hogy a tudósításban megnevezett

bankok összes kára mintegy 600,000 lei,

amely kárunknak egy jelentékeny része már eddig megtérült és a nyomozás adatai szerint minden remény meg van arra, hogy kárunk teljesen meg fog térülni. Sziveskedjék hálás köszönetet mondva, vagyok kiváló tisztelettel, igaz hive dr. Elek Dezső, ügyvéd”.

Az Iparos-kör választmányi ülése. Az Iparos Kör tegnap este Biczó Gyula elnökletével népes választmányi ülést tartott. Napirend előtt Vojtha Géza meleg hangon mondott köszönetet az elnökségnek azért a lelkes ünneplésért, amelyben őt és másik két kitüntetett társát részesítették. A választmány a mai viszonyokra tekintettel kétszáz koronára emelte fel a tagsági díjat és kimondotta, hogy a kör helyisége ezentúl hetenként négyszer: kedd, csütörtök, szombat és vasárnap este áll a tagok rendelkezésére. Könyvtárost minden kedden délután 5-7-ig tartanak. Marx János tíz kötet könyvet ajándékozott a könyvtár javára, amit hálás köszönettel fogadtak. Elhatározta a választmányi ülést, hogy december második felében köri összejövetelt tartanak, amelynek rendezésével Prahács József alelnököt bízták meg. Ugyancsak megindítja a kör előadás sorozatát is, amelynek programját Németh Aladár dolgozza ki.

A Népszerű Főiskolai Tanfolyam szerdai és csütörtöki programját a hétfőn megkezdett s a közönség rendkívüli érdeklődésétől kísért előadások dominálják. Szerdán dr. Hyllyfalvy Vitéz Géza Rodbertusról és Lassalleról, a szocializmus vezérelőiről beszél, dr. Tankó Béla pedig a világnézet problémáit fejtegeti. — Csütörtökön dr. Tankó Béla harmadik előadása után dr. Hankiss János La Fontaine születésének háromszázéves jubileuma alkalmával méltatja a nagy mesemondót s vetített képekben bemutatja Haranghy Jenő és a francia művészek meséillusztrációit. A nyelvtanfolyamok szombaton megkezdődnek. Mindazok akik eddig jelentkeztek, a csoportok megalkotása céljából legközelebb péntek délig jelenjenek meg a jogi kari dékáni hivatalban.

A marha ára esik, — a marhahusé emelkedik. Igazán nem tudja az ember a mai rossz világban: hogy mihez alkalmazkodjék. Kapjuk a híreket, hogy a marha ára esik s másnap látjuk, hogy ennek folytán a hus árát felemelték. — Ugy van. A hetekig 260 koronás husár, ma reggelre 300 koronára emelkedett. Kellemetlen meglepetés a háziasszonyoknak. Itt-ott még lehetett elvéve látni 280 koronás husár, de a jó marhahus szilárdan 300 koronán állott. Egy pár helyen volt mellette II. rendű hus is 280 koronáért; de átlag különbséget nem tettek hus közt, egy áron: 300 koronáért mérték. A juhhus is előrerukkolt e szomorú világban. Elérte a 300 koronát ez is. Hát ezen igazodjék el aztán az ember?! Vigasztalás csak az, — hogy a husveshez való zöldség olesó lett. Jó köteget adtak 16 koronáért, sőt vékonyabbakat olcsóbb áron is lehetett kapni. Az embernek idestova vegetarianusnak kell lenni.

Felhívás. A Szent Erzsébet Egysület vezetősége tudatja mindazokkal, akik az egyesület által indítandó tanfolyamok már jelentkeztek, hogy a tanfolyamok közül a kalaptanfolyam ma, csütörtökön délután 3 órakor megkezdődik. Epen ezért a tanfolyamra jelentkezők ma délután a róm. kath. főgimnázium pedellusánál pontosan délután 3 órakor jelentkezzenek.

Jönnek a zord téli napok, lássa el magát MEINL-féle teával!

Felrobbant egy kályha. Ráskay Lajos, 13 éves, nyiregházai fiú a napokban lakásukban a kályhába tüzet rakott. Majd a tüzre porosz köszönet tett, melyben valami robbanó anyag lehetett, — amitől a kályha felrobbant és Ráskay Lajost arcán megsebesítette. A fiatal fiút beszállították a debreczeni sebész-klinikára.

Az Iparos Dalegylet vasárnapi da losdélutánja sokáig emlékeztetőben fog maradni közönségünknek. A nagy gondal összeállított műsor minden egyes száma egy-egy kimagasló pont. Dr. Papp Géza egyetemi fogalmazó Erkel Ferencről szóló előadása, melyben cigányzene és énekbetétek lesznek, oly magas színvonalon fog állani hogy ehhez hasonlót alig hallhat közönségünk. Szvillik Ferenc kupléi is mindig népszerűek. Ferkó Gyula kitűnő szavaltával fog brillírozni. Ha hozzá vesszük még a Pálffy Lajos karuagy mestere vezetése alatt álló hatalmas dalárda gyönyörű énekszámait és a Dalegylet vonós zenekarának közreműködését, megállapíthatjuk, hogy ily élvezetes délutánt csak az Iparos Dalegylet nyújthat az őt mindig támogató közönségnek. Jegyek Kurján Gyula ékszerésznél Piac-u. — Sarkadi Dezső keféru üzletében Széchenyi-u. 1. és Forgách István órásnál Bádogos-utca válthatók.

Meglopott gyógyszerész. Kardoss Géza gyógyszerész tegnap délelőtt feljelentést tett a rendőrségen, hogy Komlóssy-ut 41. számú villájának udvaráról a szellőző kitélt ágyműek közül ismeretlen tettesek egy nagy párnát 7 ezer korona értékben elloptak. A rendőrség nyomozza a tolvajokat.

Alaska kereszt róka-, farkasboákat legolcsóbban vásárolhat a Rózsa áruházban.

TELEFONSZÁM 11-10.
Saját készítésű
FEHERNEMUEK
kézen és mérték szerint
Herman és Friedman
Piac-u. 10. Blkával szemben.
Saját fehérnemű salon
TELEFONSZÁM 11-10.

Selymek
Creme de Chine
Creme Georgette
Creme Marocaine
Charmeuse
Bársonyok
Duchesse
Liberty virágos
Tafettes bársony
Pluch
Velour chiffon

Frank Sándor
női divatházban
Piac-utca 42-ik szám
pannonia-szálló alatt. 000

Jó gyapju-szövetek
Feldheim Dezsőnél,
00 (Frohner ház.) 00

Kizárólagos!!!

Legolcsóbban vásárolhatja be téli ruhanemű szükségletét

Brüll Ernő divatházában,

Piac-utca 29. sz. a. (Városházával szemben, Kis Debreczen épület)

1 m. Angol madepolan schiffon K 498

1 m. 140 cm. szél. kitűnő posztók K 950

1 m. 120 cm. szél. pepita szövet K 850

1 db. Sima zefir ing 1 gallér és dupla manchettel K 1550

1 m. Schottis szövetek gyönyörű választékban K 1250

1 m. Cosmanosi mosó barchet K 675

1 m. Angol férfiruha kelme K 2850

1 m. 140 cm. széles szines klot K 1350

1 m. Cosmanosi mosó karton K 550

1 m. Cérna kanavász és I-a Angin K 600

1 db. Ajouros női vászon ing K 925

1 db. Gyönyörű szép kombine K 1490

Továbbá menyasszonyi fátyol és koszorúk, kosztüm kelmék, női és férfi kelengyék, harisnyák, téli kendők. **Arulm jó minőségéről és áralm olesóságáról vételkötelezettség nélkül tessék meggyőződni.**

Férfi, fiu és gyermekruhát
tartós és divatos kivitelben, nagy választékban a legolcsóbban vásárolhat:
Cserő Ernőnél Debreczen, Piac-u. 69.
Megyeházzai szemben, közvetlen az Ullmann fűszerüzlete mellett.)
000 **Cegre tessék ügyelni!** 000

Lakásosztogatók a törvényszék előtt. A debreczeni kir. törvényszék három büntető-tanácsa, Ujfalussy József elnöklété alatt tegnap délelőtt tárgyalta Nikies János és társai bűnügyét. A vádirat szerint 1922 január havában Kaban a Péter Ferenc lakását kifosztották és 40.000 koronát meghaladó ingóságot elloptak. A három elsőrendű vádlott: Nikies József, Nevela József és Szabó Imréné töredelmesen beismerték a vádat, csupán a nekik segítő Szilágyi Lászlóné tagadta, hogy részt vett volna a lopásban. A bizonyítási eljárás befejeztével a bíróság ítélethozatalra vonult vissza. Az ítéletet Ujfalussy József tanácselnök hirdette ki, mely szerint a bíróság bűnösnek mondotta ki a vádlottakat és ezért Nevela Józsefet és Szabó Imréné 6 hónapi börtönrre, Nikies Jánost 7 hónapi börtönrre és a bűnségéd Szilágyi Lászlóné 2 heti fogházra ítélte. — Az ítélet jogerős.

Nyukosz burgonya és bab osztása ma, 9-én (csütörtökön) reggel 9 órakor veszi kezdetét az Aranybika előtti téren levő vagonból. Az osztás tart este 5 óráig. Elszállításról mindenki maga gondoskodik.

Aki már tizenkétszer volt elítélve. Kerékvártó Sándor bagaméri lakos állt vádlottként tegnap délelőtt a bíróság előtt. A vád szerint 1922-ben Berettyószentpéterszegen Lázár Ignácnak nem létező buzát adott el és felvett tőle 10.000 korona előleget. Nyírmartonfalván pedig a Nánási Imre lakásába betörve, onnan több értékes ingóságot elloptott. A kihallgatáskor derült ki, hogy már 12 ízben volt lopásért, csalásért börtönrre és fegyházra ítélve. Az egész fiatalágát a fogházakban töltötte el és a saját vallomása szerint is az alkohol tette tolvajjává. A tárgyaláson a család beismerete, a lopásért azonban tagadta. A bíróság a tárgyalást november 29-re napolta el, mert szükségessé vált egy tanu kihallgatása.

Butorozott szobát keres uriember a Piac-utca közelében. Külön bejárat nem fontos. Esetleg teljes ellátás mellett családtagnak tekinthető. Címe a szerkesztőségénél telefonon megtehető.

SZINHÁZ

Boccaccio mai előadására még néhány jegy kapható. A pénztár alig győzi az érdeklődők igényeit kielégíteni. A repriz óriási sikerének híre az egész várost bejárta. Voith Ilona, Timár Il és Földes Erzs triaszának gyönyörű dalai a legnagyobb elismerést váltották ki. Szigeti különösen aktuális kupléival frappírozta a hallgatóságot. C) hérlét.

Holnap Kardoss Gézával Hattyul Vígsházmozgó: Aranyhaju bea-tia, Izgalmas rendőri riport őt fejezetben és Fatty, a sivatag hőse két felvonásban. Pénztéktől: Fekete lovas, Beregivel!

SPORT

A Magyar Kupa selejtező mérkőzések vasárnap kezdődnek meg. Mérkőzni fognak a DVSC-DKASE és DEAC-DTE. A mérkőzések iránt nagy az érdeklődés.

Csütörtökön Debrecenben mérkőzik a DKASE-Ny. Törekvés. Az elmaradt bajnoki mérkőzést igen helyesen lejátszatták és az intézőbizottság eljárása bár szabályellenes, mégis helyeselendő.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
DR. SZATA FERENC.
KIADJA:
Debreczen az. kir. város és a Tiszántul
laf. egyházkerület köznyomda-vállalata.

NYILTTÉR.

Felhívás!

Felhívom mindazokat, kiknek Molnár Gyula és társai bagaméri lakosok ellen a bagaméri gőzmalomból folyólag követeléseik vannak, szíveskedjenek követeléseiket hozzám nyolc nap alatt bejelenteni.

Debreczen, 1922 november 7.

Dr. Fráter Pál ügyvéd,
Varga-utca 7.

* E rovat alatt közlöttekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

A földadó befizetése.

Hirdetmény.

A városi adóhivatal értesíti az adózó közönséget, hogy a földadó befizetésének határidejét a pénzügyminisztérium I. évi november hó 15-ig meghosszabbította.

Azon adózó, aki befizetését f. évi november hó 15-ig nem teljesíti, nemcsak a kedvezményektől esik el, hanem negyedévenként 2%-os pótlékot, sőt 6, illetve 10%-os végrehajtási költséget is tartozik fizetni.

Debreczen, 1922 november 7.

Városi adóhivatal.

Ne halassza sokáig!!!

és slessen BRÜLL ERNŐ divatházába. Piac-utca 29-ik szám alá, Városházával szemben, és vásároljon

- 1 db Selyem horgolt nyakkendő K 140
- 1 db Finom schal-kendő K 2450
- 1 db Cérma koekás szakajtó ruhát K 248
- 1 db Francia lábravalót jó vászonból — K 1450
- 1 db Pique elejtű finom fehér férfi inget — K 1980
- 1 db Női vászon mellény him-zéssel — K 380
- 1 db Batiszt gallér rendkívül szépek — K 50
- 1 mtr 120 cm Neuman-cheviott sok színben — K 1350
- 1 mtr Duplaszél, svájci opal — K 975
- 1 mtr 130 cm széles batiszt főgöngy és ágyszerítő — K 1370
- 1 mtr Herm. Pollák finom fehérnemű schiffon — K 500
- 1 mtr Békebelli Lillom-vászon K 670
- 1 mtr Angol bluz és ing zefir K 650
- 1 db 6 személyes cérna étkező damaszt-abrosz — K 4900
- 1 mtr Svájci kombine és alsószoknya volar — K 390
- 1 db Hosszú női hálóing kézen himzett — K 1780

Cégre tessék figyelni!

Az EGYETÉRTÉS kiadóhivatalának telefonszáma: 4.

Szilágyi Jenő

bankbizományi és árubizományi irodája,
Debreczen, Csapó-utca 19.
Telefonszám 5-66.

Üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetíték

diskrétió mellett, ugy helyben, vidéken mint Budapesten. Nagyobb és kisebb üzlethelyiségek átadók Debreczenben, részben a Piac-utcában, részben mellék-utcában levők.

Házak, szőlők és földbirtokok adásvétele.

Bérlapatok és magánházak eladók Debreczenben, ugyszintén kisebb-nagyobb földbirtokok, tanyaival és tanya nélkül eladók. Tárgyalások irodám után.

Eladó kisbirtokok.
Egy 40 és egy 70 kat. hold fekete szántóföld tanyákkal együtt eladó.

Átadó üzlethelyiségek.
A Csapó-utca elején, a legforgalmasabb helyen két nagy üzlethelyiség azonnal átadó.

Tégla eladás.
Nagy és kis cserétegla ismételtelen már minden mennyiségben módomban áll szállítani.

Kiadó kisbirtokok.
A Szepesen 100 katasztrális és a Fancsikán 40 kat. hold azonnalra előnyös feltételek mellett haszonbérletre kiadó.

Eladó kisbirtok.
Nádudvaron, a vasútállomás mellett 5 és fél kat. hold első osztályu buzatermő föld eladó.

Debreczen város és a Tiszántul ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

APRÓHIRDETESEK

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szög 30 korona, minden további szó 3 korona. Vasárnap 10 szög 40 korona, minden további szó 4 korona. Vasárnap belükből a szavak kötszeresen lesznek felszámítva. Telefonszám: 4.

Levelezés

B. O.

A válasz kielégítő, — olyant vártam, majd meglegyeszer írok. 4852

Ajánlat

Pállnakfőző üstök mosó- és cserüstkők ké-szen legolesóbban Mándoki rézművesnél. — Arany János-utca 13. sz. — Ócska vörörszet napi áron vesz. 4701

Különbejáratu

1—2 személyes butorozott szobáért a Piac-utcaán vagy közelében magas bért fizetek. — Cím a kiadóban. 4544

Villamos világítás,

motor, akkumulátor, dynamó, telefon, csengő, főzőedények, vészjelzők szerelését és javítását a legnagyobb szakértelemmel készíti TAKÁCS GYULA elektrotechnikai vállalat Debreczen, Vigkedvü Mihály-utca 52. szám alatt.

Poloska irtást

vállal felelősséggel
Ráthonyi Gábor
féregirtó.

Széchenyi-utca 40. sz.
Szabadalmazott poloska irtószert kapható. 00000

Plisszé

és guvré-intézet Arany János-u. 20. 4851

Kereslet

Aranyat,

ezüstöt, briliánsat, zá-logcédulát vesz legmagasabb napi áron — Steiner Mihály, Hatvan utca 2. sz. I. em. 3960

Kereskedelmi végzett fiatalember
könyveléshez felvétetik. Cím a kiadóban. 4329

Gyakorlott

harmincév körüli vas-esztergályos segéd felvétetik. Barna-utca 3. 4798

Villamtelep

salakkifuvározáshoz
vállalkozókat keres.

Chamotte-téglák,

Chamotte-lliszt, tűzálló-és mintázó agyag
Timár-utca 11. kaphatók
Telefonszám 10-92. 00

Kereskedelmi

végzett fiatalembert állandó irodatisztviselőnek keresünk. Irásbani ajánlatok fizetési ígények megjelölésével — személyesen adandók be a Gyógyáru Kereskedelmi Rt.-nak Piac-utca 41. 4835

Veszek

fehérneműeket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyeget, butort. Kaiser, Piac-u. 7. sz. 4751

Azonnali belépésre kerestetik vidékre kereskedelmi végzett szépírásu leány vagy fiatalember.

Fizetés, teljes ellátás a fizetés megegyezés szerjnt. Megtehető Sarkadi Dezső keféüzletében. Szécheny 1.

Ingyasalónők

és munkáslányok felvétetnek a Hrabéczy gyárban. Széchenyi 42. 4839

Fényezőműhely

vezetésében jártas asztalos gyárüzemben felvétetik. Cím a kiadóban. 4843

Esernyőmet

vasárnap este a Bika éttermében valaki elcserelette. Felkérem, szíveskedjék azt kicserélni és a Vármegyeház kapusának átadni. 4845

Négy középiskolát

végzett jó írásu fiu felvétetik Ullmann Salamón Kereskedelmi R. T. irodájában. 4846

Vincellér

kis családú jó minősítéssel azonnal felvétetik. Rákóczy 38. 4849

Fajtízta

5 hónapos német vizsla eladó Agárdi-utca 9. sz. alatt.

Egy

gyermekágy eladó Kos-suth-u. 61. 4638

Kovács és kerékgyártó

kézi szerszámok használt de jókarban levők. Complett berendezés, — eladó. — Homokkert, Hid-u. 10. 4840

Rollók,

éttermi tűzhely eladó. Nap-u. 3. lakatos. — 4854

Nyulbőrt a legmagasabb árban veszek.

Ócska vasat

rezet s mindennemű fémet legmagasabb ártért veszek. Kovácsoknak használható becserelek. Nagyobb tételek elszállítok
STEINER,
Eötvös-utca 110. sz.
Telefon 6-86.

S. Radetzky József és Társa

ingatlanforgalmi és hirdetői vállalat. Budapest, Thököly-ut 37. — Telefonhívó: József 34-35. Bérházak, paloták, villák, telkek eladását, vételét (beköltözhetőséggel és lőke-elhelyezésre eszközl.) — Hirdetéseket, előfizetéseket felvesz — eredeti árban — az összes napilapok, folyóiratok számára. 4728

Eladó

alig használt axminster szőnyeg 3x4 utr. nagy Kóvér és Róth cégé, Csapó-utca 37. 4811

Eladó

fűszerüzleti berendezés Kóvér és Róth cégé, Csapó-utca 37. 4810

Keveset használt

„Perpetum“ folytonógó vaskályha eladó. Homokkert, Hid-utca 10. 4841

Női

és férfi cipő és szulzó eladó. Boldogfalva-utca 26. szám. 4844

Keveset használt

varrógép, erős kivitelű eladó. Homokkert, Hid-utca 10. 48-2

Eladó

emdeni keresztelésű sovány liba 50 darab. — Gyönyörű példányok. Cím a kiadóban. 4847

Eladó

400 m. holdas földbirtok Szabolcsban. Bő-ebbet Miklós-u. 7. 4855

Internátusi

felszerelések, (ágyak, szekrények, asztalok, Wertheim-szekrény) — szabad kézből eladók. Du. 2—5-ig Darabos-utca 13. 4850

Irógép

jó állapotban eladó. — Értekezhetni Csapó-u. 8. sz. Turul fairoda. — 4853

Demetrovitsné és Kovács

angol és francia
női divatterme
Debreczen Püspöki palota. Telefon

Selyem ernyőt

a legizlésebben készít
Göröcsös Lajos
Batthyányi-utca 26. szám